. ASKHEEIX

loétnTa Tpiywvwyv

Me oxnqua

1.  Na amodeitete 6T T TPiywva A
ABI kai T'AE €ival ioa:

r
B i
2. Aivetal icookeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN).
®épvoupe TIg dlapéooug BN kai M. Na
ammodei¢ete OTIBN =M .
M
B
3. Aivetal icookeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN).
®épvoupe TIg dixotopoug BA kai TE. Na
atrodeicete 6TIBA=TE .
E

B



Aivetal 1I000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN). MNMpoekTeivoupe Tn Bdon Bl kai
TTPOG TIG dUO KaTEUBUVOEIG, KaTd ioa TufpaTta BA kai ME .

o. Na deigete 611 70 TPiywvo AAE €ival I000KEAEG.

B. Na dcigete 611 n diduecog AM Tou Tpiywvou ABI gival diduecog Kai
Tou Tpiywvou AAE.

B M r

Aivetal I000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN). NMpoekTeivouuE TIG iI0£G TTAEUPEG
TTPOG TO PéPOG Tou B kail Tou I, katd ioca TuAuata BA kai I'E, avTioToixa.

o. Naodeigete S BE=TA. A

B. Av K givar 1o onueio Toung Twv BE
kai A 161 va O¢gigete o1 n AK eival
MEOOKABETOG TNG BI'.

2TIG TMAeupéc Ox kai Oy piag ywviag xéy TTaipvoupe, avTtioToixa ioa
TuAPaTa OA = OI kai OB = OA . ‘Eotw K 10 onueio TouAg Twv AA kai 'B.

o. Naodeicete STIAA=TB.

B. Na 0dceitete 6m n OK B X
givar  dIXoTOMOG  TNG
ywviag xOy.
Y- Na d¢iete 611 AK = KI™ .
0L
r y
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271G TAeupég Ox kai Oy piag ywviag xf)y TTAipvouuE, avTtioTolxa ioa
TuAMaTa OA = OB. ®épvoupe Tn dixotopuo OB Tng xéy KI €0Tw M Tu)aio

onueio TnG. ‘Eotw emmiong o1 mmpoektdoeig Twv AM kai BM kai I, A 1a
onueia TopAg Tou e TIg TTAeUupég Oy kail Ox , avTioToIxa.

o. Na deigete 6T Al' = BA .
B. Na deigete 611 AA =Bl . X

Aivetal €va 1eTpdywvo ABIA kai n A B
dlaywviog Ttou Al Av E Tuyxaio
onueio TNG Al 101€ va d¢itete 611 BE
= AE ..

Xwpig oxnpa

‘Eotw OUo Tpiywva ABIT kai A'BT™ 1a otroia éxouv a = a’, B = B kI
emTTAéoV g = U . Na &€igeTe OTI Ta Tpiywva gival ioa.

‘EoTw 1061TAcUpO Tpiywvo ABI kal onueia K, A, M Tavw oTIG TTAEUPEG TOU
AB, BI, TA, avrioTtoixa, é1o1 wote AK = BA = TM . Na &¢igete 6T 10
Tpiywvo KAM gival 1I00TTAEUpO, €TTIONG.

2¢€ évav KUKMo pe kévtpo O Kal akTiva p, TTaipvoupe Tpia diadoxiké onueia
A, B, I'. ®épvoupe Tn peookdBeTo TNG xopdn¢ BN, n omoia Téuvel Tnv Al
oTo onueio A. Na &¢igete OTI:

a. Ta tpiywva OAB kal OArl civai ioa.
B. Oiywvieg OAA kai OBA eivai io€g.

Y1médeign: Qupuifoupe 4TI N HEOCOKABETOG UIOG OTTOINCONTTIOTE XOPONG EVOG
KUKAOU QIEPXETAI UTTOXPEWTIKA ATTO TO KEVTPO TOU.
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Av dUo Tpiywva ABIM kait A'BT” gival ioa, 16Te va aTTOdEiEETE OTI Pg = Mo
KAl Og = Oq".

‘EoTw &U0 opdkevTpol KUKAOI, ue KEvTpo O Kal akTiveg pq > p2 . Av AB eivai

MIa SIAUETPOG TOU €vOG KUKAoU Kail A pia didueTpog Tou GAAou, TOTE va
Ocigete o1 Ta Tpiywva AOTI kai BOA gival ica. ZTn ouvéxela, va GUYKpPIVETE
TIG atrévavTl TTAEUPEG Tou TeTpaTTAeUpou AlBA.

Na atrodeigete 611 av o€ €va Tpiywvo ABI:

a. 710 Uwog Tou AA gival Kal SIAUECOG, TOTE TO TPIYWVO €ival IC0OKEAEG,
Je Baon Br.

B. 1O UWog Tou AA gival Kal dIXOTOPOG TNG ywvidag A, 161 TO TPiywvo
€ival I000KkeAEG, pe Baon BI.

Na d¢eiete 0TI av £va Tpiywvo €xel duo Uyn ioa, TOTE €ival IGOOKEAEG.

2TIG ioeg TTAeupéc AB, Al evog 1000keAOUG Tpiywvou ABIT, Traipvoupe
avrioToixa onueia E, A 1é€toia, wote AE = AA. Av Z gival To onueio Toung
Twv BA kai EIN, 161€ va dei¢ete 611 TO Tpiywvo BZI™ €ival ICOOKEAEG.

Aivetal 1000KkeNEG Tpiywvo ABIT (AB = Al kai tuxaio onueio K, g
TTAeupdg AB. lNpoekTeivoupe TNV TTAeupd AlT (TTpoG TO PEPOG Tou M) KaTd
TuAMa M'A = KB. Ovoudloupe M 1o onpeio, oto otroio n KA téuvel Tn Baon
BI'. TéAog, TrpoekTeivoupe Tn Bdon BIN (TTpog 10 pépog Tou B) katd TuRua
BE = M.

o. Na deigete 611 KE = MA Kai KEB = IMA .
B. Na dci¢ete 611 TO TPpiywvo KEM gival I000KEAEG.
Y- Na &¢iete 611 KM = MA .
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loétnTa OpBoywviwy Tprywvwyv

Me oxnqua
Aivetal 1I000keAES Tpiywvo ABIT (AB = AlN). A
®épvoupe 10 Uwn BH kai O©. Na
atodeitete 6TIBH =10 .
) H
B I

Na dei¢ete 0TI KGBE onueio TNG dixoTépou OO pIoG ywviag xéy ICATTEXEI
atro TIG TTAEUPEG TNG YWVIaG.

X
A
0
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O
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Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN) A
kai E, A onpeia oTig TTAeUpéG Tou, €101
woTe BE = A®. Na &¢itete 611 Ta onueia E
Kal A icatréxouv atéd T Bdaon BrI'.
E A
B r
H ©
‘EO0TW €ubuypaupo Tunua AB, E e
T0 péoov Tou M kai (g€) uia
Tuxaio  euBgic n  oTToia
Oiépxetal amd 10 M . Na M
atrodeigeTe 6T Ta Akpa A Kal B A B

I0ATTEXOUV OTTO TNV €UbEia (€).
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Aivetal Tpiywvo ABIT kal n didpecdg A
Tou AM, TNV OTTOIx KAI TTPOEKTEIVOUNE
Tépav Tou onueiou M. Na &¢iete OTI
ol Kopugég B kai ' Tou TpIywvou

IoaTTéEXOUV aTTO TN didueco AM. H
B r
M
Q)
Xwpig oxApa

Aivetal IcookeAES Tpiywvo ABIT (AB = Al') kai To yéoo M 1ng Baong BI'.

o. Na deigete 611 o1 ammooTdoeig MK kal MA |, Tou onpeiou M atré TIg i0€g
TTAeupég AB kai Al gival ioeg.

B. Na deigete 611 TO TPiywvo AKA gival ICOOKEAEG.

‘EoTw duo Tpiywva ABI kait A'BT, yia Ta oTroia ioxuel a = a’, B = B kal

Ua = Uq . Na O¢iteTe 0TI Ta Tpiywva gival ioa.

‘EoTw duo Tpiywva ABI kait A'BT, yia Ta oTroia 1IoXUEl a = A, Jg = Mo KOl

Ua = Uq . Na &¢iteTe 0TI Ta Tpiywva gival ioa.

2€ KUKAO ue kévipo O, @épvoupue Tn didpetpo AB kai Tig ioeg xopdég Al
BA. Na d¢igete 611 AA = BI'.

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90° ) kai M TO péCO TNG
utroteivouoag BI. Amdé 10 M @épvoupe Tig KABeTeg ME kai MA, 1Tpog TIg
TAcupég AB kai AlN, avrioTtoixa. Na &¢gi¢ete 611 Ta Tpiywva NAM ka1 MEB
eival ioa.
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